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Hinterfüllung
Kies-Sand oder Schotter
[phi = 35°, gamma = 19 kN/m2]

Fertigteil auf Hartholzplättchen
gesetzt, mit Fließbeton vergossen

Ortbeton C16/20

Einbindung 

frostfreie Gründung

Böschung – Geländeneigung 30°
mit Entwässerungsmulde vor OK

Außenseite schalungsglatt

Lastfall 3

Sichtbeton AUSSEN
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Hinterfüllung
Kies-Sand oder Schotter
[phi = 35°, gamma = 19 kN/m2]

Fertigteil auf Hartholzplättchen
gesetzt, mit Fließbeton vergossen

Ortbeton C16/20

Einbindung 

frostfreie Gründung

p = 16,7 kN/m2

SLW 30

p = 5 kN/m2

Verkehrslast p = 16,7 kN/m2

mit Sicherheitsabstand –
ohne Anpralllasten

Außenseite schalungsglatt

Lastfall 4-SLW 30

Sichtbeton AUSSEN
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Hinterfüllung
Kies-Sand oder Schotter
[phi = 35°, gamma = 19 kN/m2]

Fertigteil auf Hartholzplättchen
gesetzt, mit Fließbeton vergossen

Ortbeton C16/20

Einbindung 

frostfreie Gründung

p = 16,7 kN/m2

SLW 30

p = 5 kN/m2

Verkehrslast p = 16,7 kN/m2

mit Sicherheitsabstand –
ohne Anpralllasten

Außenseite schalungsglatt

Lastfall 4-SLW 30

Sichtbeton AUSSEN
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Hinterfüllung
Kies-Sand oder Schotter
[phi = 35°, gamma = 19 kN/m2]

Fertigteil auf Hartholzplättchen
gesetzt, mit Fließbeton vergossen

Ortbeton C16/20

Einbindung 

frostfreie Gründung

p = 33,3 kN/m2 *
SLW 60

p = 5 kN/m2

Verkehrslast p = 33,3 kN/m2

mit Sicherheitsabstand –
ohne Anpralllasten

Außenseite schalungsglatt

Lastfall 5-SLW 60

Sichtbeton AUSSEN

*Typ 55 OK 10 cm freistehend
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Hinterfüllung
Kies-Sand oder Schotter
[phi = 35°, gamma = 19 kN/m2]

Fertigteil auf Hartholzplättchen
gesetzt, mit Fließbeton vergossen



Ortbeton C16/20

Einbindung 

frostfreie Gründung

p = 33,3 kN/m2 * SLW 60

Verkehrslast
p = 33,3 kN/m2

ohne
Anpralllasten

Außenseite schalungsglatt

Lastfall SLW 60

Sichtbeton AUSSEN

*Typ 55 OK 10 cm freistehend

Lastfälle
Sicht AUSSEN
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10

Hinterfüllung
Kies-Sand oder Schotter
[phi = 35°, gamma = 19 kN/m2]

Fertigteil auf Hartholzplättchen
gesetzt, mit Fließbeton vergossen

p = 5 kN/m2 

Ortbeton C16/20

Einbindung 

frostfreie Gründung

Verkehrslast p = 5kN/m3

ohne Anpralllasten

Außenseite schalungsglatt

Lastfall 1

Sichtbeton AUSSEN


